bmod_trim1,cyc=7707

o SR e ® - —-—-—-—--- 2.30
£
o
o
22
@
2.1 o
_____________ - e o = - J2.05
2 L)
@
18 '.'.".'."".r'""""""".'.'T""." 1.80
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7707
SO E T T @ - - - - --------------------C 0.57
3 [}
[ J
§L 0.56 ° P o
055 f 1 o
0.5
050 - - ) - - - - [ - - {0.53
0.52
0.51 Y ® o®
° ] °
0.5
________ ® oo Joao
0.49, 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7707
1.34
e T — 1.33
S1.32 [} 4
£ 4
5 13
1.28 [ [
1.26 [
1.24 ® ?
1.22 - "“‘o‘" - A e - - 22
1.2 LY
1.18 [
1.16 h L ®
1.14 (] ®
1.12
P Sl Tl il il Sl St Pirdiafindballe i e
: 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7707
=S -0.39
8 -0.4
<
z (]
o
< -05
07y ------------ R R —_ -0.69
[ )
-0.8 ®
-0.9
___________________________________ -0.97
_ P L PR M 1
b 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=7707

<
3 oo - 0.02
£
5
-0.1 1
[} ‘
-0.2
____________ I -0.27
-0.3
J
N t ‘ﬁ
-0.5
".'.‘"".'.'.r'.'""""""'.'u'?""u" -0.56
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7707
% R e —————— ® - ----------------- 0.33
£0.32 [ ] ° [ ]
s P 8 ° O ]
Se °
0.31 ) P ?
(J
0.3
0.2 -- - - -- ) _ - -- __ - -- 0.29
0.28
0.27 ‘ N r [ ‘
° o® ‘ °
0.26 [ ]
[ ]
025 - - - — - ——-—-p--—=-=-—=-—=--—=-=2- .____I______I__o.zs
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7707
X 0~ c S-S - S S S S-S g----¢ 0.10
o ®
-
e > 8
o L] @ [ 1]
L ®
----- --g-- —_— -- -0.18
o o
[ ] (_J
° '. L
3 3
--------------------------- - ----5--1046
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7707
X E---g---——g@g-——"—"-—"=-"—"-"="—"—"=—"—"—"——"———"———-- - 0.17
So1s ®
£
0.05 ° !
oS- - - e - - ]-0.00
-0.05
[ )
-0.15
il Taliuliriiafiall diiauliri il 1@ -r5- - 1018
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=7707

2.14

2.05

0.64

0.53

[ J
° ° . 3 e
O [ ] ..
\ ° [ )
[}
- - - - - - e — - - _
[_J @ °
[ ] [ ]
[ J
I T R S RS S S R S IR B
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7707
0.65
T
R U
E -
5 r
J:0.6_—
\ .
0.55
oo T TeeT T T T T T T T T T T T e
05—
OA45_— ’ °
______ P P R R D S
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=7707

] g
To.18 L] °
§-02 ®. L o
-0.22 ’ '. & °® o d
-0.24 L4 ®
-0.261 ®
_0.208 - - - - - - - - - -- ---3 --
( ]
-0.32 o0 Qe b
-0.34 e [ J i
-0.36 ".'.‘"""'"""""T"".'r?"".e.'
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7707
>
> 0af—------ - -
<
z @
Q.
o
0.35
[}
0.3 (4
025
02
. .
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7707
§ 0 o -~ -
£
IS8 [ ]
=0 ‘. °
o® ® ®
-0, . “~ ® °
0.2 " T #N | Y o o - o .
' .
-0.3 (] o ®
[ ]
[ ]
-04— _ _ @ _ _ o _______ @ - _ o ___
1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7707
X [ - - - - -—-—-—-—-—-——— r Je——
2004 ° °® [ ]
g ° °
o
0.02 ‘o o ®e c
- S ) o L o ] o
[ J
-0.02 :
<4 F ) (]
-0.04 ® [] L 4 )
° [ ] o o F ]
-006— e __________________________

-0.17

-0.28

-0.36

0.40

0.10

-0.18

-0.42

0.05

-0.00

-0.07



bmod_trim3,cyc=7707 bmod_trim3,cyc=7707

e » - - - 2.34  F » - - 0.07
E 23 T
o) Q
=]
22 °
°
2.
- - - & T P e T T - -0.27
2
___________________________________ 1.82 e oo ——__1059
1.8 P I S S e S I S . " | I I T T R B R
0 200 200 600 800 1000 1200 200 600 800 1000 1200
ramp ramp

bmod_trim3,cyc=7707

0.58
O T e _ _ _ _ _ _ _ _ _ _____—--—--—--—---<- 0.58 > [Fo-cc-c------ - ---—--—-—-—-—-—-——— 0.35
3 ( 1 3 '
£ 057 o ° £
1% [ ] Y = [ ]
20,56 ° Ny o L]
b . [ ..
0.55 ° ° . ° ° °
0.54! ‘
- - - - - — — —| - 0.53 . 0 o
0.53 ° B 4% --SR--al - --- 0.30
0.52 L4 ] ®°
0.51] ° Y [ 4 8 e (]
[ . °
1 1 1 1 1 1 "
. .

s o
0.5 ° ‘
049~ _ _ _ _ T I Ly e 28 _ 0.24
200 400 600 800 1000 1200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp

___________________________________ 0.29
§ °
g ® [
& °
[ J
’ °
_____________ - - ®_Jo11
@
[
[ J
(]
il winluliet i el Sl CTo - -5--1042
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7707
- S i ——— @ - ----—-—-—-—-———————“-—-—-—-—-—-—---°- 0.16
$o0.15
£
o
S 01
0.05
/" Y - _ (S -0.01
-0.05,
-0.1]
-0.15
S St nlrelie Talfaliritaf i s aifuitrdte il SiaMnlraltrid nih-sctniulls Sadulh R
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=7707

------------------------- 2.16
[ J
v a8
[}
) [ ]
- - - R - 2.06
[ ®
° [ ]
e % Qo
b ']
""""""" Forthattnlalie iy Saftniultr it nliriietaialls fafull f
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7707
E ___________________________________ 0.68
£ 0.65 &
Q.
o
0.6 ' ®
0.55 '
---------------------------------- 0.53
0.5
0.45
[ )
0.4
e N -1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7707
D T ¥
a 1.32 .' 1.32
é 13 ° ‘ )
1.28 [ ]
[ J
1.26 ° ° L J
1.24 o [ d
192 - - (Y- - - - - - 1.22
1.2
1.18 .: ...
1.16 ° ° d
. [ J
1.14 é i °® °
112 "'.'.""'r """ |""'T'.'"'|"""|"1'12
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
% -06
<
£
o
o
-0.65
-0.7,
-0.75
-0.8

bmod_trim4,cyc=7707

----------------------------------- -0.19
< 02 [ ] °
S022 %
-0.24, ;‘ o 9 o L ®
-0.26
-0.28
- - - - GR-_4®_ ___A _ .0.29
-0.3 °
-0.32
-03 o ° t
-0.36 : ’. s % ..
] Sl Talfultrita il sl fntulh dhef taleltefPatly fiefniralirfiad il Befui R
0 200 700 00 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7707
L] 0.45
<
£
Q.
o
--------------- I @ —mmmmmmm = === = — - J0.20
( ]
________________ e X
200 500 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7707
0.1,
§E - 0.08
£
g o ° [ )
L4 (]
[ )
-0. [ ] @
0o R - - 4 - { 2 “BRF | SRRl Eh _ J-0.19
-0.3 ’ !.
° LY °
-0.4 [}
""."""T"""""T}'"'l"""l" .0.44
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp

0.04

-0.01

-0.07




bmod_trim5,cyc=7707

X F-======== @ - —————-—-—-—————-—=—=—=—=—=—==---- 2.34
E 23
o
(]
2.2
21 B TSNS, S, & — - 2.07
2
[)
——————————————————————————————————— 1.82
1.8 " " " " 1 M 1 M 1 " 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7707
0.58
E ———————————————————————————— e -~~~ -- 0.58
50.57 °
) [} ° [ ]
0.56 °
. .
0.55 [
° o )
0.54]
05 - - - - - - - -@ - 0.53
0.52
le ) U
0.5 ’ s [ ) Y
OB - o oo s m o m o mm i — oo oo I__.____I’__o.so
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7707
S
9135 () 1.36
£
&
13 (J [
1.25
- - - - L--- - - - - - - ____t_ 1.22
1.2 [ ]
[, ) b
1.15 o
1.1 ®
[ _J
----------------------------------- 1.06
1.05, 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7707
----------------------------------- -0.33
& Q
[
- - oo -0.68
IS R R S RS S S R S IR B -0.99
200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim5,cyc=7707

------------------------- 0.07
---------------------------------- -0.26
.’
---------------- el ulir el nilriia el Taful Al
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7707
S 3 0.34
Qo034 L4
£ [ ®
8033 [ ] ° [
° ° L4 ®
0.32 ° L]
03 ° >
@
0.
- - - - - _———— - 0.29
0.29 ®
0.28 4
[ ]
[
0.27
9 ° b
026 P e ~-------1{26
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7707
x 02 0.19
Z o1 ®
= 0 y )
f °
-0.1 2 : )
0258 - - _ _ -- & --- . [ -0.21
)
-0.3 [ 9
()
04 L J
~05 L °
N i i e e it I—-———I——»O.61
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0.01

-0.20




bmod_trim6,cyc=7707 bmod_trim6,cyc=7707

o 2.23 X g g —— = -0.09
FE' Py 2 -0.1 ° ) PS
5 22 [ 8 ° £ ° ® °
® e o D015 e ° ‘
T 9 ° L .
215 ‘ i 4 ® ,
0 )
' -02 °
o ;
-- - -- -- -- -—— -- 2.07 -0.25! -- - - -- - - -- - - -@ -- — 1-0.25
2.05 i
‘ 0.3 ¢
2 % % ° ' oe ee © °
s ‘ ° -0.35 L4 ° ° L
1.95 '.'.'T'|'.""T'."T'l'T'."T'."'.'l'T""l'.' 1.4 ) i Rt fies il St Saliralier iy St W -0-39
0 200 400 600 800 1000 1200 ~04q 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim6,cyc=7707 bmod_trim6,cyc=7707
S 0T~ - - - - - gg-----—-—--—"-——“-—“—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-——¢ o700 3 o F-- - - - - - - _g----- 0.38
g 2038 ®
20.65 g
) £0.36
. .
0. ‘ 0.34
[
055 = & & & m D e D e el oo 0.55 03 )/ 051
o IS Sy o o T eg o
05 ‘. o0
0.45 028 [ ) s
! [ )
0.26 [ J
04— _ - _ _ e e i el Tl C----5-- 039 0 B oo C----5-- 0.25
0 200 400 600 800 1000 1200 0.244 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim6,cyc=7707 bmod_trim6,cyc=7707
X L e e e e e e e e e e e e e e e, e, e, e, e e e e e e == =137 X B e e e e e e m e e e e — e — . — o — o — —
3 ° 1.37 ® 0.14
£1.35 - [} °
S [ ] [ J
2 [ J [ J
L4 o °
[ ]
13 * 4
° [ X J
® () ] .o
-- _ -- -- -- - -- _ ]0.14
1.25 _ o e - o _ o o 124
P ° L ]
12 r °
A .
o 8 o ¥ o ° :’ ° 8
[} . [}
] SO ) -----I----.--------I‘---I -------- S C----5-- -0.44
0 200 400 600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp

- - - - - - - - - - -—— - - -0.67

R ®----—------ -0.49 L e e e e 0.06
g 2 s ° ° - Ld ® ° b
0.55 t °® ] a
° '2 ° ® 0 :
-06
- AR - - - o -- — 4-0.01
-0.65 ° )

08 it e itttk it uiiriia il uib fafialalr it itriisfalrai Sl Lo . it e uibriifall i uitriia il uib fafialalr it nitris/airai Saful Lo £




bmod_trim7,cyc=7707

X Fgoc--- - - - - - - - - ------—-——— 2.21
-
£ 22 .
8 °
®
e ; ’ , % 2 oe °
0 8 o9
2
= 4 A ..__*__ __§__ N N
°
2 ® ‘ Y .‘ )
° ° ° ®
1.95 °
riattraties S il terf it Tl ulbs St ulier it lirdistnlralis Rt |
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7707
P 0.57
[}
g 057 ° ™
50.56 ‘ ’
o
o8 o 8 )
0.55 L
0.54 e
.39 &R ___g¥ _ & i -- 0.53
053
°
052 b e
051 i L) *
' L % °
05 .~ °
_________ ®_ o ______loas
0.49, 1 1 1
0 200 700 500 800 1000 1200
ramp

X 1.45
—
£
g 14
1.35
1.3
1.25
1.
115 P e i e R c----3--{113
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7707
- -0.52
go 55 *
g [ o ° °
-0.6 o ° g &
o “ 3 o o
-0.65
- - o_ _ - - - - — - — - -0.68
_O 7 .
L 4 r CY
-0.75 '
.
[ ] ? ° ° °
-0.8
".'T".".'.'T".'.T """""" |"""|"'O'82
0 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim7,cyc=7707

----------------------------------- -0.11
' [ ] ‘ L4
] ° 4
[ ] @ PY
.__i__i__ B __3-0.26
[ J
o
S o M o oy
""""""" .'.'.'u'.".'."""'u"""u" -0-39
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7707
> o e e e e g----- 0.34
2034 L4
g
8033 ‘J o ¢ 3
0.32 (]
° ) Y
0.31]
03 ) _ _ ——— - - ---e__ 0.30
0.2
0.28 [ ]
[ ) [}
0.27 ‘ %e ° )
026~ _ - 9_ e .r ________________ - ------4026
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=7707
0.4
§ --------------------------- o [ Jep——— 0.37
E 03
) °
0.2
[ J
0.1 °
N e " - S —— - {o0.02
-0.1 °
-02 K4 °
-0.3 A
o4ES =T a- o3 o h i Sl el il bl il S mlie et il e el ol 4-.~ 1038
) 200 400 600 800 1000 1200
ramp

5 0.08
=
T 0.06

S
£0.04

0.07

-0.00

-0.10




